

To: [redacted] [(10)(2e)] [(10)(2e)]@minvws.nl; [redacted] [(10)(2e)] [(10)(2e)]@minvws.nl; [redacted] [(10)(2e)] [(10)(2e)]@minvws.nl; [redacted] [(10)(2e)] [(10)(2e)]@gmail.com; [redacted] [(10)(2e)] [(10)(2e)]@gmail.com
Cc: [redacted] [(10)(2e)] [(10)(2e)]@minvws.nl; [redacted] [(10)(2e)] [(10)(2e)]@minvws.nl
From: [redacted] [(10)(2e)]
Sent: Fri 6/12/2020 9:27:00 AM
Subject: RE: Samenvatting 3 Webexmeetings Twm en consultatie
Received: Fri 6/12/2020 9:27:01 AM

Hoi [redacted] [(10)(2e)],

Ik heb op mijn lijstje staan:

Mantelzorgers, cliëntvertrouwenspersoon en toezicht op de maatschappelijke ondersteuning. Ik zal daar allemaal naar kijken en vandaag of het weekend een voorzet voor doen. Wat betreft het laatste punt (toezicht op maatschappelijke ondersteuning) denk ik dat het goed is dat de schrijfclub daar kritisch naar kijkt omdat jullie een beeld hebben van het toezicht in den brede.

Ik weet niet precies wat jij verder nog voorbij heb zien komen. Er speelt een discussie over binnenhouden van bewoners in verpleeghuizen. Met [redacted] [(10)(2e)] besproken dat we dat in ieder geval niet gaan meenemen in een versie; volgt ook niet uit de noodverordeningen maar zou echt iets nieuws en best groots zijn. Daar doe ik dus nu geen voorzet voor.

Groet,
[redacted] [(10)(2e)]

Van: [redacted] [(10)(2e)] <[redacted] [(10)(2e)]@minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 12 juni 2020 08:11
Aan: [redacted] [(10)(2e)] <[redacted] [(10)(2e)]@minvws.nl>; [redacted] [(10)(2e)] <[redacted] [(10)(2e)]@minvws.nl>; [redacted] [(10)(2e)] [(10)(2e)]
 <[redacted] [(10)(2e)]@minvws.nl>; [redacted] [(10)(2e)]@gmail.com
CC: [redacted] [(10)(2e)] <[redacted] [(10)(2e)]@minvws.nl>; [redacted] [(10)(2e)] <[redacted] [(10)(2e)]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Samenvatting 3 Webexmeetings Twm en consultatie

Hoi allen
[redacted] [(10)(2e)] en [redacted] [(10)(2e)] dank voor jullie hulp gisteren.

De onderstaande punten in de mail van [redacted] [(10)(2e)] [redacted] [(10)(2e)] noteer ik voor onze actielijst.

KNMG: dat is idd niet goed gegaan, in al het emailgeweld en de hectiek vd afgelopen dagen zijn we ook vergeten te reageren op hun bericht waarin idd was aangekondigd dat ze nog een week tijd nodig hadden voor de consultatie. Ik heb ook het idee dat we dit slimmer kunnen en moeten organiseren. Bijv een aparte vws postbus voor de consultaties laten aanmaken.

Ik heb aanvullend de volgende punten:

Uitzondering op de veilige afstand in de wet: er is een uitzondering voor zorgverleners maar dit begrip is niet gedefinieerd.

Mensen met een handicap. Zij moeten op gelijke voet als mensen zonder een handicap in de mts kunnen participeren Zit dit nu goed in het hele wetsvoorstel? We hebben tot nu toe vooral gekeken naar de uitzondering op de veilige afstand. Verder heb ik op het laatste moment nog een korte paragraaf moeten toevoegen in de mvt algemeen over het VN-verdrag. Daar moet komende week nog eens goed naar worden gekeken.

Ik zag in de afgelopen dagen nog wat vragen over 58o langskomen. Moeten we daar nog iets mee doen? Check [redacted] [(10)(2e)], staat er nog iets open?

Algemeen, eea is ook nog ter bespreking in het schrijftteam:

Aanpak en tijdpad min regelingen. Nb daarbij ook bespreken hoe partijen worden betrokken. We hebben in de mvt daarover geen toezeggingen gedaan.

Min reg voor de BES. Afzonderlijke regelingen per eiland? Afspraken over input en verdere samenwerking.

Regelingen leggen we voor advies voor aan RIVM. Hoe / wanneer?

AmvB over de veilige afstand idem, moeten advies krijgen vh RIVM.

RIVM advies: Het lijkt mij zinvol om 1 pakket voor advies voor te leggen voorzover de tijd dat toelaat. Ik bedoel dan: veilige afstand plus gewenste uitzonderingen (vrijstelling).

Ik zal alles in een word bestand zetten en uitwerken.

We spreken nog, groet (10)(2e)

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Datum: donderdag 11 jun. 2020 4:46 PM
Aan: (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
 <(10)(2e) @minvws.nl>, (10)(2e) @gmail.com <(10)(2e) @gmail.com>
Kopie: (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>, (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>
Onderwerp: RE: Samenvatting 3 Webexmeetings Twm en consultatie

Hoi,

Ik heb nog genoteerd staan de mantelzorgers als vraagpunt (ik zal daar zelf nog naar kijken).
(10)(2g)

Verder eens met je mooie terugkoppeling.

Groet,
(10)(2e)



Dubbel